ERRATA

Page 2 - équation (1) : 1lire : g;(
5
Page 2 - ligne 16 : lire : o(At) 2, 3 1 G 21)
Page 2 - équations (2) : 1lire § S J
X =5 113 (zj - zi)‘
Page 2 (fin) et page 3 (début) : lire : R
82

Page 3 (dernidre ligne) : lire dans le 2> membre

Page 6 - ligne 8 : lire : avec t = 5 Zuszv
Page 6 - III, 1°), 2° ligne : lire : n'est pas en général
Page 6 - III, 2°), 5° ligne : génes mendéliens.
gre it
13 - 1="1i 8 :
age 7 gne ire CBRC
S
R ligne : lire 1 e €N -7
" 7 - 16% ligne : lire : N (t+At)

page 10 - formule de la ligne 6 : lire au dénominateur (XK/4N) S (S, - S)

p - formule (10') : renvoi & & ahimn e

Iﬁage 11 = ligne 20 ¢ lire : exp.[- kt]

w 11 = formle 14 : lire : o 4e/K= 1

page 12 - lire partout : o(At) [et non O(At):l

page 13 - formule (8) : lire : K,j 1 (1-q3) (au numérateur)

" 13 - ligne 9 : lire quj au lieu de [&q'
Page 14 - formule (17) : lire JZ au lieu de %

*
Page 16 - note 1, 2° ligne : lire : Collogue international...

La note du bas de la page 13 est & reporter p. 16.




